

我市公开征集2022年民生实事

突出“便民、惠民、利民”，8种方式征集意见建议

本报讯（记者 双红）昨日，大同市人民政府办公室发布消息，从11月1日至12月1日，市政府面向全社会公开征集2022年大同市民生实事建议。

为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记“七一”重要讲话精神，深入推进“我为群众办实事”实践活动，着力解决人民群众急难愁盼的现实问题，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感，市政府决定面向全社会公开征集2022年大同市民生实事建议。征集内容坚持以人民为中心的发展思想，突出“便民、惠民、利民”，着

力解决就业、教育、卫生、社会保障、环境治理、住房保障、公共交通、城市管理、社会治理、公共安全、便民服务等方面群众关注度高、社会覆盖面广、现实需求紧迫的民生问题，不断满足全市人民高品质生活的需要。

征集方式有以下8种：

电话征集：大同市内固定电话、移动电话，直拨12345；大同市外的国内电话，拨0352-12345。

短信征集：编辑内容发送短信至18635212345。

邮箱征集：将有关内容发送电子邮件

到dt035212345@163.com。

传真征集：将书面意见传真到0352-2512345。

网站征集：登录大同市12345政府服务热线网站 <http://www.dt.gov.cn/dt12345/>，或大同市人民政府门户网站 <http://www.dt.gov.cn>，根据页面提示提交意见建议。

微信征集：通过添加朋友，添加公众账号“大同12345”或直接在大同市12345政府服务热线网站扫描大同12345微信二维码，即可关注并提交意见建议。

微博征集：输入网址 <http://weibo.com/u/3958676634> 即可进入大同市12345政府服务热线官方微博，通过@他或发送私信提交意见建议。

com/u/3958676634 即可进入大同市12345政府服务热线官方微博，通过@他或发送私信提交意见建议。

信件征集：寄至大同市平城区泰昌园9号政府服务热线办公室，邮编037000，请在信封注明“2022民生实事征集”，并在信中留下姓名和联系电话。

本次征集的民生实事应符合法律、法规和相关政策规定，立足全市经济社会发展大局，体现广大群众最关心、最直接、最现实的利益问题，应简明扼要，条理清晰，内容包括项目名称、实施区域、主要内容等信息。

2021年度山西省主题展览
征集推介项目揭晓

我市4项目上榜

本报讯（记者 崔莉英）近日，由山西省文物局主办的2021年度全省博物馆工作研讨暨主题展览推介会在我市举办，通过线上线下评审相结合，共评出2021年度山西省“弘扬中华优秀传统文化、培育社会主义核心价值观”主题展览征集推介项目25个项，其中有10个重点推介项目，15个推介项目，我市4个项目上榜。

云冈石窟博物馆“中国与世界——习近平总书记视察云冈石窟一周年系列特展”和大同市博物馆“遇见——一个特别的创作展”上榜重点推介项目，大同市雕塑博物馆“百年大同影像展”和平型关大捷纪念馆“伟大征程 中流砥柱——庆祝中国共产党成立100周年专题展”上榜推介项目。

据了解，上榜的4大展览已成为省内博物馆界的展览典范。云冈石窟博物馆“中国与世界——习近平总书记视察云冈石窟一周年系列特展”分为中国与世界两部分内容，共7个版块。中国部分重点呈现1993年云冈石窟第3窟窟前遗址考古成果及2011年云冈石窟窟顶寺院遗址考古成果，世界部分向观众展示不同文化的交流与互鉴、佛教考古应有的广度与宽度。

大同市博物馆“遇见——一个特别的创作展”分为遇见·家乡、遇见·星光、遇见·祖国三个板块，共展出大同特殊教育学校学生作品73件。这是一群特殊的孩子，他们用灵巧的双手、细腻的情感，编织着对这个世界的认识和想象。

大同市雕塑博物馆“百年大同影像展”以时间为主线，以大同的百年发展历程为主题，展出摄影作品800余幅，共同见证百年来大同百姓的生活印记与历史变迁。

平型关大捷纪念馆“伟大征程 中流砥柱——庆祝中国共产党成立100周年专题展”，突出抗战军事主题，向世人诉说那段激情燃烧的岁月。

团市委发出倡议

以青春之名 为创城助力

本报讯（记者 孙露）“让我们从现在做起，从小事做起，从身边的一点一滴做起，守护美丽家园……”11月1日，团市委发出“以青春之名 为创城助力”倡议书，呼吁全市广大青少年以主人翁的意识、奋斗者的姿态、建设者的热情投身创城工作，让青春在奉献中焕发绚丽光彩。

坚定理想信念，共筑精神高地。全市青少年要积极培育和践行社会主义核心价值观，继承革命传统，赓续红色血脉，主动参与党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史宣传教育，向道德模范、身边好人等先进青年典型学习，把热爱党、热爱祖国、热爱家园的强烈心声转化为建设大同的具体行动。

维护市容环境，共建美丽家园。要踊跃投身爱国卫生运动，维护公共卫生，爱惜公共设施，爱护公共绿地，保护生态环境，养成净车出行良好习惯，杜绝随地吐痰、乱扔垃圾、乱贴乱画、乱堆乱放、乱晾乱挂、高空抛物、遛狗不牵绳、食用野生动物、非吸烟区吸烟等陋习，为家园“美颜”添彩。

推动移风易俗，共树新风正气。在公共场所遵守防疫规定，坚持戴口罩、勤

洗手、保持“一米线”距离，打喷嚏、咳嗽时遮掩口鼻，文明用语，有序排队，不打闹争抢、喧哗谩骂；用餐时使用公筷公勺，厉行节约、杜绝浪费；过马路走人行道、不闯红灯、不乱穿行，驾车遵守交规、礼让行人、规范停放，乘车先下后上、为有需要的乘客让座；友善对待外来宾客，耐心热情回应陌生人问询、求助，展示大同青年文明有礼的良好形象。

参与文明实践，共谱文明新篇。要积极参与文明旅游、文明交通、文明餐桌、文明上网等文明风尚实践活动，踊跃投身邻里守望、卫生环保、扶贫帮困等青年志愿服务关爱行动，立足岗位开展诚信服务、优质服务，用新时代文明实践助推城市文明程度持续提升。



房屋产权“清零行动”有序开展

武定北路增设服务点

本报讯（记者 邱东芳）家门口就能办理不动产登记了！11月1日上午，市规划和自然资源局、市不动产登记中心等多个部门在平城区武定北路二七广场举行宣传活动，引导市民就近办理业务，推进房屋产权登记确权颁证“清零行动”有序开展。

活动现场，市民有的认真阅读材料，有的围绕不动产登记事项进行咨询，市规划和自然资源局、市不动产登记中心、大同铁路运输检察院和法院以及平城区税务局的工作人员一一耐心解答，并引导居民就近到设在武定北路局内小区的“大同铁路职工不动产登记服务点”办理不动产登记业务。据了解，该服务点自10月18日起开始受理业务，共设立了3个业务受理窗口。市不动产登记中心还将根据业务办理情况适时调整窗口数量，方便群众办理业务，截至目前，已完成不动产登记业务109件。

据市不动产登记中心负责人介绍，“大同铁路职工不动产登记服务点”主要服务太铁集团大同铁路家属区的2.7万户居民，旨在以全省房屋产权登记确权颁证“清零行动”为契机，全面解决这一区域群众“急难愁盼”的房屋产权问题，让群众在家门口就能便捷办理不动产登记业务。



连日来，云冈区新胜街道党工委组织社区党员、志愿者开展创建文明城市宣传活动。工作人员通过走访的形式，对沿街商铺、老旧小区等重点区域开展了宣传排查工作。

图为10月31日，工作人员指导商户如何正确使用灭火器。

本报记者 韩莹 摄



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微信

党史回眸 (1921-2021)

1948年11月1日

中央军委发出《关于统一全军组织及部队番号的规定》，要求团和分区以上各部队番号均冠以“中国人民解放军”字样。

2014年11月1日

十二届全国人大常委会第十一次会议通过《关于设立国家宪法日的决定》，将12月4日设立为国家宪法日。

2016年11月1日

中国自主研发的新一代隐身战斗机歼-20首次公开亮相参加中国珠海国际航展。

据《北京晚报》